

---

## **В Чарышском районе возбуждено уголовное дело по факту незаконной охоты на марала**

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 258 УК РФ (незаконная охота).

По версии следствия, 3 октября 2015 года в Чарышском районе госохотинспектором и находившимися с ним сотрудником РУ ФСКН России по Алтайскому краю в ходе рейда с целью выявления очагов произрастания дикорастущей конопли обнаружен автомобиль УАЗ, в котором находились части туши марала Алтайского.

В незаконной охоте подозреваются трое местных жителей, один из которых является действующим сотрудником полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

21 Октября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/979766>